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𝑓(𝑥)ی  برای پیوستگی یکنواخت تابع با ضابطه  -١ = 𝑥٣ 

 باشد. ℝتواند تمام  می 𝑓ی تعریف  حوزه) ١

 کراندار باشد. 𝑓ی تعریف  کافی است حوزه) ٢

 فشرده باشد. 𝑓ی تعریف  لازم است حوزه) ٣

 بسته باشد. 𝑓ی تعریف  لازم است حوزه) ٤
 

,𝑓فرض کنید   -٢ 𝑔: ℝ → ℝ چنان باشند که 𝑓 ∘ 𝑔  برℝ صـورت  تعریف شـده و پیوسـته باشـد. در این
 های زیر صحیح است؟ کدام یک از گزینه

 پیوسته است. 𝑓(𝑎)در  𝑔و  𝑎در  𝑓هست که  𝑎ای مانند  نقطه) ١

 ای پیوسته نباشند. در هیچ نقطه 𝑔و 𝑓  ممکن است )٢

lim𝑥→𝑎) اگر ٣ 𝑔(𝑥) = 𝑔(𝑎)  آنگاه𝑓  در𝑔(𝑎) .دارای حد است 

 پیوسته است. 𝑎نیز در  𝑔باشد، پیوسته  𝑔(𝑎)ر د 𝑓 اگر )٤
 

,𝑎]بر  𝑓فرض کنید   -٣ 𝑏]  تابعی حقیقی و𝑓′  بر(𝑎, 𝑏) کراندار باشد. کدام گزینه صحیح است؟ 

١ (lim𝑥→𝑎+ 𝑓(𝑥) .وجود دارد 

٢ (𝑓  بر[𝑎, 𝑏] ی یکنواخت است ولی مشتق  پیوسته𝑓  در𝑎  و𝑏 .وجود ندارد 

٣ (𝑓  بر[𝑎, 𝑏] پذیر است. مشتق 

٤ (𝑓  ماکزیمم و مینیمم  خود را در[𝑎, 𝑏] گیرد. می 
 

𝑓(𝑥)فرض کنید   -٤ = �
𝑥−١
|𝑥|−١ ;    𝑥 ≠ ١
٠;        𝑥 = ١

 صورت این تابع: . در این

𝑥فقط در ) ١ =  ی حذف شدنی است. پیوستهنا ١−

𝑥در نقاط ) ٢ = 𝑥و  ١ =  ی حذف شدنی است. ناپیوسته ١−

𝑥در نقاط ) ٣ = 𝑥و  ١ =  ی حذف شدنی نیست. ناپیوسته ١−

𝑥فقط در ) ٤ =  ی حذف شدنی است. ناپیوسته ١

 ١  
 



:𝑓فرض کنید   -٥ ℝ → [٠, 𝑔(𝑥)ی  بـا ضـابطه 𝑔پذیر و تـابع  مشتق (∞+ = 𝑓(𝑥)
𝑥نزولـی باشـد. کـدام  ١+٢

 گزینه درست است؟

١ (𝑔 ی  در نقطه𝑥 =  پذیر نیست. مشتق ٠
٢ (𝑓 ی  در بازه(−∞,  نزولی است. (٠
٣ (𝑓 .صعودی است 
٤ (𝑔  صعودی و𝑓 است. ٣ی بزرگتر از  ای از درجه یک چندجمله 

 

(١,٠−)پیوسته و بر  (١,١−)ی  بر بازه 𝑓فرض کنید تابع  -٦ ∪  صورت: پذیر باشد. در این مشتق (٠,١)

٠→lim𝑥ممکن است ) ١ 𝑓′(𝑥)  موجود باشد ولی𝑓′(٠) .موجود نباشد 
٠→lim𝑥اگر ) ٢ 𝑓′(𝑥) = 𝐴 آنگاه ،𝑓′(٠) = 𝐴. 
(٠)′𝑓) اگر ٣ = 𝐴 آنگاه ،lim𝑥→٠ 𝑓′(𝑥) = 𝐴. 
٤ (lim𝑥→٠ 𝑓′(𝑥) .وجود ندارد 
 

 است؟ (∞+,𝑎)ی  بر بازه 𝑓پذیر  کدام گزینه یک شرط کافی برای پیوستگی یکنواخت تابع مشتق -٧

١ (𝑓(𝑎+)  موجود و𝑏 ای بزرگتر از𝑎  موجود باشد که𝑓′  بر[𝑏,  نزولی و مثبت باشد. (∞+

٢ (𝑓′  بر(𝑎,  نزولی و مثبت باشد. (∞+

𝑥وقتی  𝑓(𝑥)حد ) ٣ →  موجود باشد. ∞+

٤ (𝑓(𝑎+)  موجود و𝑓′  بر(𝑎,  یکنوا باشد. (∞+
 

:𝑓دو فضای متریک باشند و  𝑌و  𝑋فرض کنید  -٨ 𝑋 → 𝑌  یک تابع باشد. کدام گزینه پیوستگی تابع
𝑓 دهد؟ را نتیجه نمی 

 فشرده است. 𝑋، در 𝑌ی فشرده در  تصویر وارون هر مجموعه) ١
 کوشی است. 𝑌در  {𝑓(𝑥𝑛)}ی  ، دنباله𝑋در  {𝑥𝑛}برای هر دنباله کوشی ) ٢
 فشرده است. 𝑋، در 𝑌ی بسته در  تصویر وارون هرمجموعه) ٣
 همگراست. 𝑌در  {𝑓(𝑥𝑛)}ی  دنباله 𝑋در  {𝑥𝑛}برای هر دنباله همگرای ) ٤
 

 ی یکنواخت است؟ پیوسته (∞,٠)یک از توابع زیر بر  کدام -٩

١ (𝑒𝑥 
٢ (𝑥 ln 𝑥 
٣ (𝑥 sin ١

𝑥 
٤ (𝑥 sin 𝑥 

 ٢  
 



:𝑓فرض کنیم تابع غیرثابت  -١٠ [٠,١] → ℝ  ،مشتق پذیر باشد𝑓  و𝑓′  صفر مشترک نداشته باشند و
 :𝑓ی صفرهای تابع  صورت مجموعه ناتهی باشد. در این ′𝑓ی صفرهای  مجموعه

 تهی است.) ١
 ناشماراست. )٢
 متناهی است.) ٣
 شمارای نامتناهی است.) ٤

 

ℎپذیر باشند و قرار دهیم  مشتق 𝑎هر دو در  𝑔و  𝑓اگر توابع  -١١ = min{𝑓, 𝑔}گاه: ، آن 

𝑓(𝑎)اگر ) ١ = 𝑔(𝑎) آنگاه ،ℎ  در𝑎 پذیر است. مشتق 

𝑓(𝑎)اگر ) ٢ ≠ 𝑔(𝑎) آنگاه ،ℎ  در𝑎 پذیر است. مشتق 

𝑓′(𝑎)اگر ) ٣ ≠ 𝑔′(𝑎) آنگاه ،ℎ  در𝑎 پذیر است. مشتق 

𝑓(𝑎)پذیر باشد،  مشتق 𝑎در  ℎاگر ) ٤ ≠ 𝑔(𝑎). 
 

:𝑓اگر  -١٢ (𝑎, 𝑏) → [𝑐, 𝑑] پذیر و پوشا باشد، آنگاه کدام گزینه لزوماً درست است؟ مشتق 

١ (𝑓′ .حداکثر یک ریشه دارد 

٢ (𝑓′ .حداقل دو ریشه دارد 

٣ (𝑓′ .ریشه ندارد 

٤( 𝑓′ .دقیقاً دو ریشه دارد 
 

,𝑎]ی  روی بازه 𝛼و  𝑓توابع حقیقی و کراندار  -١٣ 𝑏] طوری که  اند به مفروض𝛼  است. در کـدام حالـت
 ؟نیستهمواره موجود  𝛼نسبت به  𝑓اشتیلیس   -انتگرال ریمان

١ (𝛼 .در یک نقطه ناپیوسته باشد 
٢ (𝑓  و𝛼 .هر دو در یک نقطه از راست ناپیوسته باشند 
٣ (𝑓 .در یک نقطه ناپیوسته باشد 
٤ (𝑓  و𝛼 .هر دو در یک نقطه ناپیوسته باشند 
 

𝑥ازای هر  بهاگر  -١٤ ≥ ٠، 

𝑓(𝑥) = � (١ + 𝑡٣)−
١
٢

𝑥

٠
𝑑𝑡 

 برابر است با: 𝑔″(𝑥)صورت  باشد، در این 𝑓وارون  𝑔و 

٢) ١
٣ 𝑔(𝑥) ٣) ٢

٢ 𝑔(𝑥) 

٣) ٣
٢ �𝑔(𝑥)�٢) ٤ ٢

٣ �𝑔(𝑥)�٢ 

 ٣  
 



 جز: پذیر هستند، به انتگرال-ریمان [٠,١]ی توابع زیر در  همه -١٥

١ (𝑓(𝑥) = [𝑥] ٢ (𝑓(𝑥) = �
١    𝑥 = ١

𝑛 , 𝑛 = ١,٢, …
در غیر اینصورت         ٠

 

٣ (𝑓(𝑥) = �𝑥 sin ١
𝑥     𝑥 ≠ ٠

٠           𝑥 = ٠
 ٤ (𝑓(𝑥) = � ٤        𝑥 ∈ ℚ ∩ [٠,١]

٣ − 𝑥    𝑥 ∈ ℚ𝑐 ∩ [٠,١] 

 
 ---------------------------- جبر خطی --------------------------

𝑇فرض کنید  -٦١ : 𝑉 → 𝑊  ،تبدیلی خطـی بـر فضـاهای بـرداری بـا بعـد متنـاهی باشـدdim 𝑉 = ٦ ،
dim𝑊 =  باشد. در این صورت: ٢برابر  𝑇ی  و بعد هسته ٤

١ (𝑇 .خودتوان است 
 است. ٣برابر  𝑇ی  رتبه) ٢
٣ (𝑇 .پوشاست 
٤ (dim(𝑇(𝑉 )) = ٢ 

 

ــد  -٧١ ــرض کنی ــرداری ماتریس 𝑇ف ــای ب ــی روی فض ــری خط ــی  عملگ ــای حقیق ٣ه × ــابطه ٣ ــا ض ی  ب
𝑇 (𝐵) = 𝐵 −𝐵𝑡 های زیر درست است؟ صورت کدام یک از گزینه باشد. در این 

١ (Im 𝑇 ≅ ℝو  ٦ker 𝑇 ≅ ℝ٣ 
٢ (Im 𝑇 ≅ ℝو  ٤ker 𝑇 ≅ ℝ٧ 
٣ (Im 𝑇 ≅ ℝو  ٣ker 𝑇 ≅ ℝ٦ 
٤ (Im 𝑇 ≅ ℝو  ٧ker 𝑇 ≅ ℝ٤ 

 

𝑇فرض کنید  -٨١ :ℝ٢ → ℝی  تبدیلی خطـی بـا ضـابطه ٢𝑇 (𝑥, 𝑦) = (𝑥 − 𝑦, ٣𝑦 + ٢𝑥)  باشـد. در
tr(𝑇این صورت   برابر است با: (٢

٦−) ١ 
١) ٢ 
٤) ٣ 
٦) ٤ 

 

باشد. اگر  𝑉بعدی از  ٢زیرفضایی  𝑊و  𝐹بعدی روی میدان  ٥یک فضای برداری  𝑉کنید  فرض -٩١
𝑆 = {𝑇 : 𝑉 → 𝑉 |𝑇 (𝑊) = 𝐿(𝑉زیرفضایی از  {٠ , 𝑉  برابر است با: 𝑆گاه بعد  ، آنباشد (

٢١) ١ 
٧) ٢ 
١٠) ٣ 
١٥) ٤ 

 ٤  
 



٢٠- 𝑉  پـذیر  شود. تعداد تبـدیلات خطـی وارون عضوی فرض می ٣روی میدانی  ٢فضای برداری با بعد
 برابر است با: 𝑉به  𝑉از 

٨) ٤ ٢٤) ٣ ٤٨) ٢ ٩) ١ 
 

 

𝑇ماتریس تبدیل خطی  -٢١ :ℝ٢ → ℝی  با ضابطه ٢𝑇 (𝑥, 𝑦) = (٢𝑥 + 𝑦, 𝑦 − 𝑥) ی  نسـبت بـه پایـه
𝐵مرتب  = {(١,١),  کدام است؟ {(١,٠)

١�) ١ −١
٢ ٣ � ٠�) ٢ −١

٣ ٣ � 

٣ (� ٢ ١
−١ ٢�) ٤ �٣ ١

١ ٣� 
 

 

𝑇فرض کنید  -٢٢ :ℂ٢ → ℂ(١,٠)}یک عملگر خطی است و در پایه استاندارد  ٢, نمـایش آن  {(٠,١)

٢� صورت به + ٢𝑖 ٢ − ٢𝑖
٠ ٢𝑖 ,١)}ی  نسبت بـه پایـه 𝑇است. نمایش  � −𝑖), (𝑖, بـه چـه صـورت  {(١−

 است؟

٢�) ١ + ٣𝑖 −١
٢𝑖 − ١ 𝑖 � ١−�) ٢ ٢ + ٣𝑖

𝑖 ٢𝑖 − ١� 

٣ (� 𝑖 ٢𝑖 − ١
−١ ٢ + ٣𝑖� ٢�) ٤𝑖 − ١ 𝑖

٢ + ٣𝑖 −١� 
 

 

باشد که بـه  𝑉عملگری خطی بر  𝑇، و 𝑉یک زیرفضای سره ناصفر فضای برداری  𝑊فرض کنید  -٢٣
𝛼ازای هر  ∈ 𝑉  که𝛼 ∉ 𝑊 ،𝑇 (𝛼) =  صورت کدام گزینه درست است؟ . در این٠

١ (𝑇 .پوچ توان نیست 
٢ (𝑇 = ٠. 
٣ (𝑇 .خودتوان است ولی لزوماً عملگر صفر نیست 
٤ (𝑇 + 𝐼 .خودتوان غیرهمانی است 
 

 

 است؟ نادرستیک فضای برداری با بعد متناهی باشد. کدام گزینه  𝑉 فرض کنید -٤٢

١ (Im(𝑇 ) = Im(𝑇 𝑉اگر و تنها اگر  (٢ = Im(𝑇 ) ⊕ ker(𝑇 ) 
٢ (dim 𝑉 = rank(𝑇 ) + dim ker(𝑇 ) 
٣ (Im(𝑇 ) = Im(𝑇 ٢) 
٤ (ker(𝑇 ) ⊆ ker(𝑇 ٢) 

 

 ٥  
 



ـــع انتگرال 𝑉اگـــر  -٥٢ :𝑓پـــذیر  فضـــای تمـــام تواب [𝑎, 𝑏] → ℝ و ،𝑊  ـــع پیوســـته فضـــای تمـــام تواب
𝑓: [𝑎, 𝑏] → ℝ  باشد، در مورد تبدیل خطی𝑇 : 𝑉 → 𝑊 ی  با ضابطه𝑇 �𝑓(𝑥)� = ∫ 𝑓(𝑡)𝑥

𝑎
𝑑𝑡  کـدام

 درست است؟گزینه 

١ (𝑇 ٢ پوشاست (𝑇 .٣ یک به یک است( 𝑇 ٢ = 𝑇 ٤( 𝑇 ٢ = 𝐼 
 

,١,٠)توسـط بردارهـای  ℝ٣بـه  ℝ٣برد کدام یک از تبدیلات خطـی زیـر از  -٢٦ تولیـد  (١,٢,٢)و  (١−
 شود؟ می

١ (𝑇 (𝑥, 𝑦, 𝑧) = (𝑥, ٢𝑦, ٢𝑧) 
٢ (𝑇 (𝑥, 𝑦, 𝑧) = (𝑥 + 𝑦 + 𝑧, ٢𝑦 + ٢𝑧,−𝑥 + ٢𝑦 + ٢𝑧) 
٣ (𝑇 (𝑥, 𝑦, 𝑧) = (𝑥 + 𝑦 + 𝑧, ٢𝑥 + ٢𝑧,−𝑥 + ٢𝑦 + ٢𝑧) 
٤ (𝑇 (𝑥, 𝑦, 𝑧) = (𝑥, ٠, −٢𝑧) 

 

١٠ماتریسی  𝐴اگر  -٧٢ × هایش  درایـه  و بقیـه ٣طوری که تمام عناصر روی قطر اصلی آن  باشد، به ١٠
 چقدر است؟ 𝐴باشد، در این صورت دترمینان ماتریس  ٢

٨) ١ 
٩ )٢ 
١٥) ٣ 
٢١) ٤ 

 

 تواند باشد؟ کدام گزینه می 𝑇ی  باشد، بعد هسته ℝ١٠یک تابعک خطی روی  𝑓اگر  -٢٨

 ٩یا  ٨) ٤ ١٠یا  ٩) ٣ ١٠) ٢ ٠) ١
 

 زیر کدام است؟ ترمیناندحاصل  -٢٩

�
١ + 𝑥

١
١
١

 
١

١ − 𝑥
١
١

 
١
١

١ + 𝑧
١

 
١
١
١

١ − 𝑧
� 

١ (𝑥٢𝑧 ٢ (𝑥𝑧 ٣ (𝑥𝑧٤ ٢ (𝑥٢𝑧٢ 
 

𝑛یک ماتریس  𝐴اگر  -٣٠ × 𝑛 در موردباشد،  حقیقی rank(adj𝐴) است؟ درست کدام گزینه 

 است. 𝑛همواره برابر با صفر یا ) ١
 است. 𝑛همواره برابر با صفر یا یک یا ) ٢
 کوچکتر است. 𝑛همواره از یک بزرگتر و از ) ٣
rank(adj𝐴)برابر با صفر باشد، آنگاه  det𝐴اگر ) ٤ = ٠ . 

 ٦  
 



 ----------------------------آنالیز عددی  -------------------------

𝑥٠در نقــاط  𝑓درونیــاب تــابع  ای چندجملــه 𝑝(𝑥)فــرض کنیــد  -٣١ = ٠ ،𝑥١ = 𝑥٢و  ١ = باشــد و  ٣
𝑝(٢) = ,𝑥٣�. اگـر ٥ 𝑓(𝑥٣)� = ,𝑓[𝑥٠بـه جـدول درونیـابی اضـافه شـود، مقــدار  (٢,٣) 𝑥١, 𝑥٢, 𝑥٣] 

 کدام است؟

١) ٤ ٢−) ٣ ١−) ٢ ٢) ١ 
 

,𝑥٠در نقاط  ام𝑖ای لاگرانژ  ، چندجمله𝐿𝑖(𝑥) اگر -٣٢ 𝑥١, 𝑥٢, 𝑥باشد، حاصل  ٣∑ 𝐿𝑖(٠)𝑥𝑖
٣
𝑖=کدام  ٠

 است؟

٠) ١ 
٢ (∑ 𝑥𝑖

٣
𝑖=٠ 

١) ٣ 
٤ (𝑥٠ − 𝑥١ + 𝑥٢ − 𝑥٣ 

 

𝑓(𝑥) فـرض کنیـد -٣٣ = 𝑒٣𝑥 اگــر .𝑥٠ = …,𝑥١و نقـاط  ٠ , 𝑥𝑛 الفاصـله باشــند و بـرای هــر  متساوی
٠ ≤ 𝑖 ≤ 𝑛  داشته باشیم𝑥𝑖+١ − 𝑥𝑖 = ℎ مقدار ،∆𝑛𝑓(٠) کدام است؟ 

١ ((𝑒٣ℎ + ١)𝑛𝑒٣𝑥 
٢( (𝑒٣ℎ − ١)𝑛 
٣ ((𝑒٣ℎ − ١)𝑛−١𝑒ℎ 
٤ ((𝑒٣ℎ − ١)𝑛𝑒٣𝑥 

 

٠ی  در بازه ٣ی  از درجه (𝑥)𝑆١تابع اسپلاین  -٣٤ ≤ 𝑥 ≤ (𝑥)𝑆١ عبارتست از ١ = 𝑥٣ + 𝑥اگر٢ . 
𝑆٢(𝑥) ی  در بازه ٣ی  درونیاب اسپلاین درجه𝑆٢

‴(𝑥) =   :برابر است با (𝑥)𝑆٢ آنگاه ،باشد ١٢

١ (𝑥٣ − 𝑥٢ + ٣𝑥 − ١ 
٢) ٢𝑥٣ − 𝑥٢ + ٣𝑥 − ١ 
٢) ٣𝑥٣ − ٢𝑥٢ + ٣𝑥 − ١ 
٤ (𝑥٣ − ٢𝑥٢ + ٣𝑥 − ١ 

 

𝑓(𝑥) تخمــین -٣٥ = ln 𝑥 ١٢]ی  در بــازه , ٣
هــای  تعــداد زیربازه ای خطــی مــدنظر اســت. بــا توابــع تکــه [٢

هــا در ایـن بــازه کمتــر از  چقــدر باشـد تــا کـران بــالای خطــای برشـی تخمین حــداقلمسـاوی در ایــن بـازه 
٢ ×  باشد؟ ٤−١٠

٥٠) ١ 
٢٠) ٢ 
١٠) ٣ 
٥) ٤ 

 ٧  
 



 کدام است؟ای درونیاب تابع جدولی زیر  ی چندجمله درجه -٣٦

١− ٠ ١ ٢ ٣ 𝑥𝑖 
١− ٢− ١− ٢ ٧ 𝑓(𝑥𝑖 ) 

 

١) ١ 
٢) ٢ 
٣) ٣ 
٤) ٤ 

 

١توسط  𝑓′(𝑥𝑖)خطای تقریب  -٣٧
ℎ (∆𝑓𝑖 − ١

٢∆
٢𝑓𝑖) در کدام گزینه آمده است؟ 

١ (𝑂(ℎ٤) 
٢ (𝑂(ℎ٢) 
٣ (𝑂(ℎ٣) 
٤ (𝑂(ℎ) 

 

 ؟نیستهای دیگر برابر  کدام گزینه با گزینه -٣٨

١( (∇∆)𝑓𝑖 
٢ ((∇ −∆)𝑓𝑖 
٣ ((𝛿٢)𝑓𝑖 
٤ ((∆∇)𝑓𝑖 

 

𝑥٠است،  𝑁ی  ای از درجه یک چندجمله 𝑓(𝑥)فرض کنید  -٣٩ < 𝑥١ < ⋯ < 𝑥𝑘  و𝑘 > 𝑁 در این .
…,𝑓[𝑥٠صورت مقدار  , 𝑥𝑘] کدام است؟ 

 صفر) ١
١) ٢

𝑘! 
٣ (𝑘! 
𝑥٠صفر است اگر و تنها اگر ) ٤ = 𝑥𝑘 

 

 کدام است؟ (١)″𝑓اطلاعات زیر را داریم. مقدار تقریبی  𝑓از تابع  -٤٠

١ ١٬١ ١٬٢ 𝑥𝑖 
٧٬١٩ ٨٬٤٦ ٩٬٨٥ 𝑓(𝑥𝑖 ) 

 

١٠) ٢ ٩) ١ 

١٢) ٤ ١١) ٣ 

 ٨  
 



𝑓′(𝑥)فــرض کنیــد  -٤١ ≈ 𝛼١𝑓(١) + 𝛼٢𝑓(١٬٥)ازای کــدام مقــادیر  . بــه𝛼و  ١𝛼ایــن فرمــول بــرای  ٢
 باشد؟ های با حداکثر درجه، دقیق می ای چندجمله

١ (𝛼١ = 𝛼٢و  ٢− = ٢ 
٢ (𝛼١ = 𝛼٢و  ١− = ٣ 
٣ (𝛼١ = 𝛼٢و  ٢ = −٢ 
٤ (𝛼١ = 𝛼٢و  ٣ = −١ 

 

−)𝑓برای تابع جدولی زیر، مقدار تقریبی  -٤٢ ٣
ای درونیـاب درجـه دوم کـدام  با اسـتفاده از چندجملـه (٢

 است؟

٢− ١− ٠ ١ 𝑥𝑖 
−١ ٠ ٢ ١ 𝑓(𝑥𝑖 ) 

١) ١
٨ 

١ )٢
٤ 

٣) ٣
٨ 

٣) ٤
٤ 

 

 چین کدام است؟ ی صحیح برای نقطه گزینهی زیر  در رابطه -٤٣

𝑓 �𝑥 + ℎ
٢� − ٢𝑓(𝑥) + 𝑓(𝑥 − ℎ

٢)

(ℎ٢)٢
+ 𝑂(ℎ٢) = ⋯ 

١ (𝑓′(𝑥) ٢ (𝑓″(𝑥 + ℎ) 
٣ (𝑓″(𝑥) ٤ (𝑓′(𝑥 + ℎ) 
 

,𝑥٠های لاگرانژ در نقاط  ای ها چندجمله𝐿𝑖(𝑥)فرض کنید  -٤٤ 𝑥١,… , 𝑥𝑛 صورت  باشند. در این
∑حاصل  𝑥𝑖

𝑛+١𝐿𝑖(٠)𝑛
𝑖=برابر با کدام گزینه است؟ ٠ 

(١−)) ١𝑛 ∏ 𝑥𝑖
𝑛
𝑖=٢ ٠ (∑ 𝑥𝑖

𝑛
𝑖=٠ 

٣ (∑ 𝑥𝑖𝑥𝑗٠≤𝑖<𝑗≤𝑛 ٤ (∏ 𝑥𝑖
𝑛
𝑖=٠

∑ 𝑥𝑖
𝑛
𝑖=٠

 

 

cosتابع  -٤٥ 𝑥 ی گام  را با چه اندازهℎ بندی کرد تا خطای حاصل از درونیابی خطی نابیشتر  باید جدول
١از 

٢ ×  شود؟ ٤−١٠

٠٬٠٤) ٤ ٠٬٠٢) ٣ ٠٬٠١٥) ٢ ٠٬٠١) ١ 
 

 ٩  
 



 

 

 ----------------پایان  -----------------    

 ١٠  
 


